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CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM 
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc 

 
Số: 06/2024/TT-BCT 

 
Hà Nội, ngày 04 tháng 4 năm 2024 

THÔNG TƯ  
Quy định việc nhập khẩu mặt hàng gạo và lá thuốc lá khô có xuất xứ từ 

Vương quốc Campuchia theo hạn ngạch thuế quan năm 2023 và năm 2024  
 

Căn cứ Luật Quản lý ngoại thương ngày 12 tháng 6 năm 2017; 

Căn cứ Nghị định số 96/2022/NĐ-CP ngày 29 tháng 11 năm 2022 của Chính phủ 
quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức của Bộ Công Thương;  

Căn cứ Nghị định số 69/2018/NĐ-CP ngày 15 tháng 5 năm 2018 của Chính 
phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý ngoại thương; 

Căn cứ Nghị định số 05/2024/NĐ-CP ngày 24 tháng 01 năm 2024 của 
Chính phủ Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt của Việt Nam để thực hiện Bản 
Thỏa thuận thúc đẩy thương mại song phương giữa Chính phủ nước Cộng hòa 
xã hội chủ nghĩa Việt Nam và Chính phủ Vương quốc Campuchia giai đoạn 
2023 - 2024; 

Thực hiện Bản Thỏa thuận thúc đẩy thương mại song phương giữa Chính phủ 
nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam và Chính phủ Vương quốc Campuchia 
giai đoạn 2023 - 2024 ký ngày 02 tháng 6 năm 2023; 

Theo đề nghị của Cục trưởng Cục Xuất nhập khẩu; 

Bộ trưởng Bộ Công Thương ban hành Thông tư quy định việc nhập khẩu mặt 
hàng gạo và lá thuốc lá khô có xuất xứ từ Vương quốc Campuchia theo hạn ngạch 
thuế quan năm 2023 và năm 2024. 

Điều 1. Phạm vi điều chỉnh và đối tượng áp dụng 

1. Phạm vi điều chỉnh 
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Thông tư này quy định hạn ngạch thuế quan nhập khẩu đối với mặt hàng 
gạo và lá thuốc lá khô có xuất xứ từ Vương quốc Campuchia được hưởng thuế 
suất thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt khi nhập khẩu vào Việt Nam năm 2023 và 
năm 2024. 

2. Đối tượng áp dụng 

Các thương nhân nhập khẩu theo hạn ngạch thuế quan mặt hàng gạo và lá 
thuốc lá khô có xuất xứ từ Vương quốc Campuchia và các tổ chức, cá nhân khác 
có liên quan. 

Điều 2. Hàng hóa và lượng hạn ngạch thuế quan nhập khẩu năm 2023 và 
năm 2024 

1. Mã số hàng hóa và tổng lượng hạn ngạch thuế quan mặt hàng gạo và lá 
thuốc lá khô có xuất xứ từ Vương quốc Campuchia theo Phụ lục II ban hành kèm 
theo Nghị định số 05/2024/NĐ-CP ngày 24 tháng 01 năm 2024 của Chính phủ 
Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt của Việt Nam để thực hiện Bản Thỏa thuận 
thúc đẩy thương mại song phương giữa Chính phủ nước Cộng hòa xã hội chủ 
nghĩa Việt Nam và Chính phủ Vương quốc Campuchia giai đoạn 2023 - 2024 
(sau đây gọi là Nghị định số 05/2024/NĐ-CP). 

2. Hạn ngạch thuế quan nhập khẩu năm 2023 theo quy định tại khoản 1 Điều 
này được áp dụng cho các tờ khai đăng ký với cơ quan hải quan từ ngày 02 tháng 6 
năm 2023 đến hết ngày 31 tháng 12 năm 2023.  

3. Hạn ngạch thuế quan nhập khẩu năm 2024 theo quy định tại khoản 1 Điều 
này được áp dụng cho các tờ khai đăng ký với cơ quan hải quan từ ngày 01 tháng 01 
năm 2024 đến hết ngày 31 tháng 12 năm 2024. 

Điều 3. Áp dụng thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt  

Thuế suất thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt đối với hàng hóa quy định tại Điều 2 
Thông tư này theo quy định tại Nghị định số 05/2024/NĐ-CP. Đối với mặt hàng lá 
thuốc lá khô, thương nhân được Bộ Công Thương cấp Giấy phép nhập khẩu theo 
hạn ngạch thuế quan theo quy định tại Nghị định số 69/2018/NĐ-CP ngày 15 
tháng 5 năm 2018 của Chính phủ quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý 
ngoại thương và Thông tư số 12/2018/TT-BCT ngày 15 tháng 6 năm 2018 của Bộ 
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trưởng Bộ Công Thương quy định chi tiết một số điều của Luật Quản lý ngoại 
thương và Nghị định số 69/2018/NĐ-CP; số lượng nhập khẩu được trừ vào hạn 
ngạch thuế quan nhập khẩu theo Giấy phép do Bộ Công Thương cấp. 

Điều 4. Phương thức điều hành hạn ngạch thuế quan 

Hạn ngạch thuế quan nhập khẩu hàng hóa quy định tại Điều 2 Thông tư này 
được điều hành theo phương thức trừ lùi tự động tại cơ quan hải quan nơi thương 
nhân làm thủ tục nhập khẩu. Việc trừ lùi tự động cho đến hết số lượng hạn ngạch 
thuế quan thực hiện theo hướng dẫn của cơ quan hải quan.  

Điều 5. Hiệu lực thi hành 

Thông tư này có hiệu lực thi hành kể từ ngày 20 tháng 5 năm 2024 đến hết 
ngày 31 tháng 12 năm 2024./. 
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